



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Γνωρίζουμε όλοι ότι βρισκόμαστε σε προεκλογική περίοδο, με έντονο ενδιαφέρον.

Γνωρίζουμε όλοι ότι σύντομα έχουμε αρχαιρεσίες του Συλλόγου για την εκλογή αντιπροσώπων στην Ομοσπονδία.

Άραγε γνωρίζουμε τα αιτήματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και τις κινητοποιήσεις τους, ή έχουμε την απατηλή εντύπωση (που κάποιοι εσκεμμένα καλλιεργούν) ότι εμείς στη Δημοτική Αστυνομία είμαστε διαφορετικοί από τους υπόλοιπους συναδέλφους που διεκδικούν;

Μπορεί ίσως μέχρι σήμερα να μη μας απασχολούν τέτοια ζητήματα επειδή όλοι και με την θέλησή μας είμαστε ενταγμένοι σ' ένα σύλλογο που λέγεται Σ.Δ.Α.Α. και πιστεύουμε ότι από μόνος του μπορεί να διεκδικεί χωρίς την δική μας γνώμη χωρίς την δική μας συμμετοχή, ενεργοποιώντας τον αυτόματο πιλότο.

Στηρίζουμε και θα στηρίζουμε πάντοτε τον σύλλογό μας αλλά δημιουργούνται εύλογα διάφορα ερωτήματα που έχουν όμως απαντήσεις. Κατ' αρχήν η δράση του συλλογικού αυτού οργάνου είναι μόνο για πολιτιστικές εκδηλώσεις και για συμμετοχή σε εκπαιδευτικές προσφορές διαφόρων επιχειρηματιών προς τους εργαζόμενους;

Η δράση αυτού του Συλλόγου είναι μόνο να είναι ανοικτό το γραφείο για προσωπικές παρεμβάσεις παραπονούμενων προς τη Διεύθυνση; Φυσικά και δεν τα καταδικάζουμε αλλά μόνο μέχρι εκεί;

Που είναι το ενδιαφέρον, η ενημέρωση, η πρόταση για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά;

Που είναι το ενδιαφέρον, η ενημέρωση, η πρόταση για τις συνθήκες εργασίας;

Που είναι το ενδιαφέρον για τη μαζική συμμετοχή ανταλλαγής απόψεων και προτάσεων με συναδέλφους της Δημοτικής Αστυνομίας με άλλους Δήμους;

Που είναι το ενδιαφέρον και η ενημέρωση μετά την 10ήμερη απεργία των εργαζομένων ώστε να γνωρίζουμε τι πετύχαμε ή όχι και γιατί η απεργία ανεστάλη;

Που είναι η ενημέρωση μετά το Συνέδριο;

Που είναι η ενημέρωση για την 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ στις 5-9-2006

Που είναι η ενημέρωση για τη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ στις 20-9-2006;

Απαντήσεις σ' αυτά όπως και σε άλλα ερωτήματα που μας δημιουργούνται έρχεται να τα απαντήσει όχι ο σύλλογος αλλά η Δ.Α.Κ.Ε. Η παράταξη που προσπαθεί να καπελώσει τον σύλλογο, να καπηλευτεί αγώνες και επιτυχίες εργαζομένων απ' όλη την Ελλάδα εμφανιζόμενη κατά καιρούς ως κομήτης βγάζοντας ανακοίνωση – ενημέρωση ότι υπογράφηκαν τα 55 ευρώ από την κυβέρνηση. Λέτε και δεν καταλαβαίνουμε ότι η συγκεκριμένη παράταξη προσπαθεί να ξεφύγει από τις ενοχές της κατά την απεργιακή περίοδο όταν οι εργαζόμενοι κατέκτησαν τα 55 ευρώ.

Είναι αυτοί που θεωρούσαν ότι η κινητοποίηση ήταν πολιτική εναντίον της κυβέρνησης, και προσπαθούσαν να διαφοροποιήσουν τους εργαζόμενους, όπως σας το αποδεικνύουμε με την ανακοίνωσή τους την περίοδο της απεργίας.

Είναι ακριβώς η διαφορετική άποψη: ότι κανείς δεν χαρίζει ποτέ στους εργαζόμενους, «τα πάντα κατακτιώνται».

Τέλος προτρέπουμε τη Διοίκηση του συλλόγου μας να σταθεί στο ύψος του ρόλου που του έχει εμπιστευθεί σχεδόν το σύνολο των συναδέλφων μας και να μην κλείνει πονηρά το μάτι, στην συγκεκριμένη παράταξη.

Η ανοχή έχει αντοχή.

Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2006

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

**Η Προσωρινή Συντονιστική Επιτροπή
της Π.Α.Σ.Κ.Ε. Δημοτικής Αστυνομίας Δήμου Αθηναίων**

Δ.Α.Κ.Ε.

ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ 38

Τ.Κ. 104 37 - ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 210 - 5277219, 210 - 5277220

Αθήνα 12 Απριλίου 2006

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

5) Μετά τη δήλωση των Συνδικαλιστικών Παρατάξεων ότι η Απεργία είναι πολιτική, εμείς διαχωρίζουμε πλήρως τη θέση μας και δηλώνουμε ότι, εάν συνεχισθεί η Κινητοποίηση, εμείς θα ζητήσουμε από τα Διοικητικά μας Συμβούλια να την αποδοκιμάσουν διαφορετικοί πλέον από αυτήν.